



В КРАСГМУ – ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

СЛОВО РЕКТОРА

СДЕЛАЙ СВОЙ ШАГ

Дорогие абитуриенты!

Многие из Вас впервые переступили сегодня порог нашего вуза – ведущего высшего медицинского учебного заведения не только Сибири и Дальнего Востока, но и России. За семь десятилетий его существования выпущено около 40 тысяч квалифицированных специалистов, и сейчас наши выпускники работают на всех континентах планеты, в том числе, и в Антарктиде.

В 2011 году к нам присоединился Красноярский медико-фармацевтический колледж, и сегодня на 63 кафедрах вуза 50 городно-профи-учреждений края обучают 5000 студентов, которые также нут нашими ми и пополняют ряды врачей.

Для их учебы у нас прекрасные условия, современные учебные материалы и оборудование. В 2011 году, например, у нас построен новый Центр симуляционных технологий – самый крупный к востоку от Урала. В нашем вузе задействовано более двух тысяч компьютеров, работает 15 компьютерных классов, а в нашей научной библиотеке хранится более 600 000 томов.

У нас активно работают такие молодежные организации, как Студенческий совет и Союз молодежи КрасГМУ, студенческие строительные отряды, а вокальные и танцевальные коллективы университета не раз становились лауреатами всевозможных конкурсов.

Но особое внимание в нашем вузе уделяется здоровью образу жизни, потому что большой врач не сможет вылечить больного пациента. У нас не пьют и не курят, у нас не сквернословят. А спортивными достижениями студентов КрасГМУ похвастался бы, я думаю, и любой спортивный вуз.

Наш университет не раз становился лучшим медицинским вузом страны, пропагандирующим здоровый образ жизни студентов, а с завершением строительства в конце минувшего года собственного плавательного бассейна «МедУЗа» возможностей для оздоровления, как преподавателей, так и студентов, стало гораздо больше.

Поэтому если Вы действительно решили связать свою жизнь с профессией врача, с этой, на мой взгляд, самой главной профессией на Земле, то тогда Вы сделали хороший выбор. Потому что именно в нашем вузе мы поможем раскрыться всем Вашим талантам и сделаем все для того, чтобы годы, проведенные в его стенах, стали для Вас самыми счастливыми в жизни.

Успехов Вам и удачи на этом пути!

Иван АРТЮХОВ,
ректор Красноярского государственного
медицинского университета,
д. м. н., профессор.

ВОЗЬМИ НА ЗАМЕТКУ!

Совсем скоро во всех вузах страны начнется горячая пора – приемная кампания. Следует потратить оставшееся время с пользой, чтобы 1 сентября, День знаний, встретить в гордом звании СТУДЕНТ. Несомненно, главный залог успеха – это Ваши знания, которые позволят получить максимальные баллы на вступительных испытаниях, но любой абитуриент может заработать дополнительно 10 баллов за индивидуальные достижения.

Возможно, Вы еще успеете получить золотой знак отличия Всероссийского физкультур-

но-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО), (2 балла), поработать волонтером в различных учреждениях (1-5 баллов), принять участие в олимпиаде КрасГМУ (3-4 балла) и (или) конкурсе научных работ школьников КрасГМУ (2-3 балла), стать лауреатом творческого фестиваля или получить спортивный разряд (1-5 баллов).

Оцените свои способности, распределите силы и помните, что даже 1 балл может решить Вашу судьбу.

КАК К НАМ ПОСТУПИТЬ?

Итак, у Вас на руках документ об образовании (аттестат, диплом о среднем или высшем профессиональном образовании), и Вы определились с будущей профессией. Осталось только выбрать вуз, в котором Вы планируете учиться. Подать документы по закону можно только в 5 вузов, но помните, обмануть приемную комиссию не получится – сведения о поступающих передаются в Федеральную информационную систему.

ШАГ 1 – СОБИРАЕМ ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ:

1. документ (документы), удостоверяющий личность, гражданство, и его ксерокопия;
2. документ об образовании (аттестат, диплом) и (или) его ксерокопия;
3. оригинал или копия медицинской справки (заключения);
4. документы, подтверждающие индивидуальные достижения поступающего;
5. диплом победителя или призера олимпиады школьников, полученный не ранее 1 года до дня завершения приема документов и вступительных испытаний включительно;
6. иные документы (фотографии, документы, подтверждающие наличие особых и (или) преимущественных прав, пр.).

ШАГ 2 – ПОДАЕМ ДОКУМЕНТЫ В УНИВЕРСИТЕТ.

20 июня наш университет открывает свои двери для поступающих, желающих подать документы.

Если у Вас сданы все экзамены (ЕГЭ), то Вы должны подать документы до 26 июля.

Время есть, однако не советуем Вам откладывать подачу документов на последний день. Может оказаться, что у Вас не полный комплект документов или не все документы в порядке.

Если же Вам предстоит сдавать вступительные испытания в университете, то Вы должны успеть подать до-

кументы до 11 июля – поторопитесь!

Расписание вступительных испытаний появится на сайте 1 июня.

Если Вы рассматриваете заочную форму обучения или обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг, срок завершения приема документов – 26 августа 2016 года.

При подаче документов Вам предложат заполнить заявление (точнее, Ваши данные внесут в анкету, и заявление сформируется автоматически).

Вы можете поучаствовать в конкурсах на 3 специальности, одновременно подав документы в разные конкурсные группы. Например, «Лечебное дело» (бюджет); «Лечебное дело» (по договорам об оказании платных образовательных услуг) и т. д.

В рамках бюджетного обучения реализуется целевое обучение. Целевые места выделяются в целях содействия в подготовке специалистов с высшим медицинским образованием. То есть, государство заказывает университету конкретных специалистов.

Поступающий заключает договор о целевом обучении с организацией и принимает на себя конкретные обязательства (в частности, после окончания университета отработать прописанный в договоре срок в данной организации).

Для «целевиков» устраивается отдельный конкурс и проходные баллы по целевым направлениям ниже. Если в цифрах, то 50% поступивших в наш вуз – это поступившие по целевому приему.

Лица, не прошедшие по конкурсу в рамках целевого приема, продолжают участие в конкурсе на общих основаниях на этой же специальности.

(Продолжение на 2-й и 3-й стр.)



КАК К НАМ ПОСТУПИТЬ?

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

Второй вариант – это обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг. В этом случае с поступающим заключается договор, оплачивает обучение сам студент, его родители либо организация, которая решила подготовить для себя специалиста.

Еще один важный момент – сотрудник приемной комиссии предложит Вам оставить контактные данные (номер Вашего телефона и (или) телефоны Ваших родителей), указывайте правильные данные и будьте на связи в течение всей приемной кампании.

У Вас возникли вопросы? Обязательно позвоните и проконсультируйтесь. Приемная комиссия хоть и работает в режиме цейтнота, но все равно ответит Вам и все разъяснит.

ШАГ 3 – ОТСЛЕЖИВАЕМ ИНФОРМАЦИЮ НА САЙТЕ (ИЛИ ИНФОРМАЦИОННОМ СТЕНДЕ) ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ.

По результатам приема документов и вступительных испытаний университет формирует списки поступающих:

- 1) список поступающих без вступительных испытаний;
- 2) список поступающих по результатам ЕГЭ и (или) вступительных испытаний;

● список поступающих в пределах особой квоты;

● список поступающих в пределах целевой квоты;

● список поступающих на основные конкурсные места в рамках контрольных цифр и на места по договорам об оказании платных образовательных услуг.

Указанные списки и информация о количестве поданных заявлений обновляются ежедневно.

В течение всей приемной кампании формируются списки по баллам – вот вам рейтинг, они ранжируются следующим образом:

- по убыванию суммы конкурсных баллов;
- при равенстве суммы конкурсных баллов – по убыванию суммы конкурсных баллов, начисленных по результатам вступительных испытаний, в соответствии с приоритетностью вступительных испытаний, установленной университетом;
- при равенстве по предшествующим критериям более высокое место в списке занимают поступающие, имеющие преимущественное право зачисления.

Сумма конкурсных баллов исчисляется как сумма баллов за каждое вступительное испытание, а также за индивидуальные достижения.

Ваша задача на этом этапе – проверить правильность своих данных: паспортные данные (ФИО), общая сумма баллов, количество баллов по каждому общеобразовательному предмету, а также баллов, начисленных за индивидуальные достижения, порядок приоритетов. Нашли расхождение – звоните (391) 228-08-58, пишите pk@krasgmu.ru.

ШАГ 4 – ОЦЕНИВАЕМ СВОИ ШАНСЫ НА ПОСТУПЛЕНИЕ.

От Вас потребуется простая арифметика. Посчитаем: на специальность в рамках контрольных цифр выделено 120 мест, 10% из них составит особая квота (дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, дети-сироты и т.д. полный список этих категорий размещен на сайте), т.е. 12 мест.

В остатке – 108 мест. Отнимем от этой цифры места, выделенные для целевой квоты (предположим – 30), осталось – 78. Проверим количество лиц, претендующих на поступление без вступительных испытаний (допустим, их 5). Итого 73 основных конкурсных места.

Теперь посмотрим, какое место Вы занимаете в рейтинговом списке. Если в пределах полученного остатка – значит, Вы гарантированно будете зачислены (если вовремя принесете в университет оригинал Вашего аттестата/диплома и оформите заявление о согласии на зачисление).

Если Вы ниже так называемой проходной черты – не отчаивайтесь! Зачислены будут только те абитуриенты, которые принесли оригиналы и оформили заявление о согласии на зачисление, поэтому Ваше место в рейтинге является мобильным и может измениться в любой момент. Наличие оригиналов документов в личном деле абитуриента может способствовать зачислению, хотя и не всегда.

ШАГ 5 – КОНТРОЛИРУЕМ ЗАЧИСЛЕНИЕ.

Зачисление проводится поэтапно. Зачислению подлежат поступающие, подавшие заявление о согласии

БЫТЬ ПОЛЕЗНЫМ ДЛЯ ОБЩЕСТВА

Быть полезным для общества можно по-разному. Можно торговать пирожками, предоставлять необходимую информацию, вершить справедливый суд, развивать мебель, изготавливать нужные детали или задерживать преступников. Но ничто не может сравниться с возможностью дарить людям здоровье, продлять их жизнь и облегчать страдания. Жизнь – это самое ценное, что есть у человека. Борьбаться за жизни других людей, отвоевывая их у смерти, не потому, что за это заплатят, а потому, что по-другому ты не можешь – вот кредо настоящего врача-лечебника!

Если Вас действительно тронули эти строки, значит, Ваше призвание – Медицина. В связи с рядом организационных ошибок за последние годы в здравоохранении страны сформировался серьезный дефицит врачей. Востребованность выпускников лечебного факультета в практическом здравоохранении чрезвычайно высока. Всем гарантировано трудоустройство по окончании медицинского университета. И в настоящее время Правительство нашей страны повернулось

лицом к медицине (предоставляет льготы, повышает заработную плату, обеспечивает комфортные условия работы, предоставляет возможности для профессиональной самореализации).

Сотрудниками факультета являются преподаватели, чьи имена известны не только в России, но и за рубежом, большинство имеют ученые степени кандидата или доктора наук.

На факультете созданы все условия для получения глубоких и современных знаний по специальности. Активно

развивается обучение основным врачебным навыкам на фантомах и симуляторах. Все методические материалы, необходимые для занятий, выставлены в электронной библиотеке Colibris, имеется доступ к обширным и современным электронным базам медицинских знаний.

Практические занятия по клиническим дисциплинам осуществляются в лучших клиниках г. Красноярск. Студенты лечебного факультета ежегодно занимают призовые места с докладами на студенческих конференциях федерального уровня. У наших студентов имеется возможность заниматься серьезными научными исследованиями. На протяжении последних нескольких лет студенты старших курсов специальности «Лечебное дело» регулярно получают премии Правительства Красноярского края, выигрывают по нескольку



грантов на проведение научных исследований.

Если Вы хотите помогать людям, не бойтесь интенсивной учёбы, у Вас пылливый ум, и вы рассчитываете на гарантированное трудоустройство с хорошей оплатой труда, то поступайте к нам.

Олег ШТЕГМАН,
декан
лечебного факультета.

ОСОБЫЙ ФАКУЛЬТЕТ

В 1958 году педиатрический факультет открыл свои двери для первых студентов, посвятивших свою жизнь врачеванию детей. Педиатрия - это особая область медицины, и здесь учатся люди не только с особым складом ума, но и с особым отношением к профессии.

Педиатрическое образование в медицинском вузе осуществляется на 60 кафедрах и предусматривает получение в полном объеме знаний по 79 дисциплинам, включающим специальные медицинские науки, которые приводят к формированию врачебного мышления и становлению врача. Ежегодно наш факультет выпускает более 120 специалистов – педиатров, неонатологов, детских хирургов.

Врач-педиатр должен обладать особыми призванием и навыками, глубокими знаниями о постоянно развивающемся и меняющемся детском

организме. Поэтому в учебном процессе широко внедряются инновационные методики преподавания с использованием фантомов, симуляторов, обучающихся компьютерных программ.

Наш факультет можно назвать особенным, так как после окончания обучения каждый выпускник может пройти последипломную подготовку не только по педиатрии, но и по терапии, акушерству и гинекологии, общей (взрослой и детской) хирургии.

Но все-таки самой ответственной и очень доброй является специальность врача –

педиатра, врача, занимающегося лечением, диагностикой и реабилитацией детей с первого дня его рождения до совершеннолетия. От заботливых



тесеры и способности юношей и девушек раскрываются в полной мере на научных конференциях, творческих фестивалях, выставках, соревнованиях, конкурсах. Приятно осознавать, что на факультете обучаются кандидаты и мастера спорта, «Лучшие голоса» вуза, участники известных и именитых творческих коллективов: «Урфин Джаз», «Darling», «Здравица», «Dance line», лауреаты и дипломанты фестивалей.

Факультет гордится и своим про-

наставлений врача педиатра, внимательных и бережных осмотров, взвешенного решения при назначении обследования и лекарственных средств, чуткого отношения, как к ребенку, так и к его родителям, зависит порой не только здоровье, но и жизнь.

Студенты педиатрического факультета уже с первого дня учебы вовлекаются во внеучебный воспитательный процесс, участвуя в таких традиционных мероприятиях факультета, как: «День первокурсника», «Посвящение в студенты «Равнение на педиатрию!», «День Университета», поэтические вечера и многих других. Даже скрытые таланты, забытые склонности, ин-

фессорско-преподавательским составом: 29 докторов наук и 65 – кандидатов наук. А какие таланты демонстрируют наши преподаватели на конкурсе студенческого признания «Золотая шпора» преподавательскому составу, выступая в творческих дуэтах со студентами-вокалистами. Вечера поэзии, детские новогодние утренники, конкурсы детских рисунков, совместно организованные студентами и преподавателями – все это является визитной карточкой факультета!

Поступайте к нам, и всё у вас получится!

Марина ГАЛАКТИОНОВА,
декан педиатрического факультета.



И УЧИМСЯ, И РАБОТАЕМ...

Наша история – история Института стоматологии КрасГМУ началась с курса стоматологии кафедры госпитальной хирургии (заведующий курсом – доцент Ю. И. Бернадский), а стоматологический факультет появился только в 1978 году. Который в марте 2005 года был преобразован в Институт стоматологии КрасГМУ.

Сейчас в состав Института стоматологии – Научно-образовательного центра инновационной стоматологии входят кафедры-клиники: терапевтической ортопедической и хирургической стоматологии, челюстно-лицевой

хирургии, стоматологии детского возраста и ортодонтии, стоматологии ИПО.

Уникальность обучения в нашем вузе определяется тем, что, начиная со второго курса, студенты специальности «Стоматология» уже работают

на современных симуляторах. А на старших курсах – ведут прием пациентов университетской стоматологической поликлиники, осваивая практические навыки врача-стоматолога.

К тому же Институт стоматологии сотрудничает с крупными мировыми компаниями, производящими продукцию для стоматологии и предоставляющими ее образцы для проведения практических занятий и повышения квалификации

врачей-стоматологов и зубных техников.

Для профессии врача-стоматолога необходимо обладать особым складом характера, внимательностью, терпеливостью, спокойствием, добротой. И в то же время – твердостью, способностью быстро принимать решения, огромным чувством ответственности.

Василий АЛЯМОВСКИЙ,
руководитель Института стоматологии.

КАК К НАМ ПОСТУПИТЬ?

(Продолжение. Начало на 1-й и 2-й стр.)

на зачисление и представившие в приемную комиссию оригинал документа об образовании.

29 июля – зачисление поступающих без вступительных испытаний, поступающих на места в пределах особой квоты и целевой квоты. Если Вы зачислены по одной из этих категорий – поздравляем – Вы СТУДЕНТ КрасГМУ!

Если Вы не относитесь ни к одной из этих категорий, продолжаем взвешивать свои шансы. 29 июля загляните на сайт – вместе с приказом о зачислении указанных выше категорий появится обновленный рейтинговый список. Количество основных конкурсных мест увеличивается на количество мест, равное числу поступающих без вступительных испытаний, не представивших оригинал аттестата/диплома и заявление о согласии на зачисление, а также на количество мест, оставшихся вакантными в пределах особой квоты и целевой квоты.

Вернемся к нашей арифметике. Предположим, без вступительных испытаний зачислено 3 абитуриента (претендентов было 5), по квоте 10 (было выделено 12 мест), таким образом, к основным конкурсным местам добавляем 4, итого осталось 77 мест.

Первый этап зачисления на основные конкурсные места – зачисление на 80 процентов указанных мест. Считаем: 80% от 77, это – 61,6, округляем в большую сторону 62.

Итак, на первом этапе (3 августа) будут зачислены 62 человека.

Теперь посчитаем количество поступающих, оригиналы аттестатов и заявления о согласии на зачисление, которые находятся в приемной комиссии. Допустим, Вы в рейтинге 65, в списке перед Вами 64 абитуриента, из них только 30 представили оригиналы и дали согласие на зачисление. Ваш аттестат еще не в университете? Вы не оформили свое согласие?

1 августа – последний день приема оригинала документа об образовании и оформления заявления о согласии на зачисление на первом этапе.

3 августа будет приказ о зачислении первого этапа.

Второй этап зачисления на основные конкурсные места – зачисление на 100 процентов указанных мест. Внимательно следим за «движением» внутри рейтингового списка. Университет обновляет его фактически ежедневно. На оставшиеся вакантные места (в нашем случае 15), по факту, будут претендовать все абитуриенты, не зачисленные ранее. Каковы их планы на будущее и кто из них готов принести оригиналы, естественно, неизвестно. Как правило, приемная комиссия обзванивает практически всех и в частном порядке спрашивает Вас, принесете Вы оригинал или нет.

Не исключено, что придется «дежурить» в вузе и уже в он-лайн режиме отслеживать динамику подачи оригиналов и согласий на зачисление. Как показывает практика, зачастую эти труды небесполезны и сполна компенсируются последующим зачислением.

6 августа – последний день приема оригинала документа об образовании и оформления заявления о согласии на зачисление на втором этапе. 8 августа читаем вывешенный на сайте приказ.

Зачисление на бюджет закончено, но продолжается прием на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг. У студентов, обучающихся на платной основе, есть шанс перейти на бюджетное обучение. Для этого потребуются отличная учеба. Дерзайте!

ГЛОССАРИЙ.

Проходной балл – это сумма баллов последнего зачисленного на бюджет (внебюджет) абитуриента, которые он получил за все необходимые для поступления экзамены. Он станет известен только после завершения приемной кампании.

Минимальное количество баллов – это балл по каждому общеобразовательному предмету, включенному в перечень вступительных испытаний на данную специальность. Поступающий, получивший по какому-либо предмету балл ниже минимального, к участию в конкурсе не допускается. Минимальное количество баллов устанавливает Министерство здравоохранения РФ.

Заявление о согласии на зачисление оформляется поступающим лично и (или) его доверенным лицом. В заявлении поступающий указывает, куда он хочет быть зачисленным. Абитуриент может подать заявление о согласии на зачисление в университет один или два раза. Для зачисления к заявлению должен быть приложен оригинал документа об образовании.

Татьяна КАЗАКОВА,
ответственный секретарь
приемной комиссии КрасГМУ.

НАУКА БУДУЩЕГО

Кибернетика – наука удивительная. Сочетающая в себе знания из разных областей: биология, физика, информатика, физиология и многое другое. А медицинская кибернетика, помимо всего, еще требует от студентов знаний и клинических дисциплин. Что открывает широкий спектр возможностей в плане профессиональной направленности и карьерного роста.

И уже пять лет наш универ-

ситет готовит специалистов «Врач-кибернетик».

Врач-кибернетик готовится для работы:

- в медицинских лечебно-диагностических организациях (больницах, поликлиниках, амбулаториях);
- в научно-исследовательских медицинских и биологи-

ческих центрах, лабораториях и институтах, связанных с эксплуатацией медицинской техники и проведением медико-биологических экспериментов;

- в территориальных и региональных коммерческих структурах здравоохранения.

Кибернетика – это наука,

развитие которой идет в геометрической прогрессии. И все это делает факультет медицинской кибернетики одним из самых интересных и желанных для поступления абитуриентов, которые хотят внести свой вклад в развитие этой молодой, но такой важной науки.

НЕЛЕГКИЙ ВЫБОР

Факультет клинической психологии появился в нашем университете летом 2010 года, и в прошлом году состоялся первый выпуск специалистов очной формы обучения. Деканом факультета является Ирина Олеговна Логинова.

Казалось бы, что можно успеть за такой срок, как пять лет? Не так уж и мало. Образовательная программа «Клиническая психология», например, имеет профессионально-общественную аккредитацию (действительно до 10 декабря 2020 года) и международную аккредитацию (действительно до 24 декабря 2017 года).

На факультете действует студенческое научное общество, работают инициативные группы, активно участвующие в разработке программы развития психологической службы университета, ежегодно проводятся акции ко Дню психического здоровья и Дню психолога в России. На клинических базах краевого центра – частые гости наши отряды волонтеров.

Что должен уметь выпускник факультета?

- иметь представления о предмете и структуре клинической психологии как психологической специальности широкого профиля, имеющей межотраслевой характер и участвующей в решении комплекса задач в системе здравоохранения, народного образования и социальной помощи населению;

- понимать направленность практической и научно-исследовательской деятельности клинического психолога на повышение психических ресурсов и адаптационных возможностей человека, на охрану здоровья и преодоление недугов;

- иметь представления о предмете, задачах и перспективах развития нейропсихологии, об основных закономерностях мозговой организации ВПФ и ее эволюции в онтоге-

незе; владеть методологией синдромного анализа нарушений ВПФ.

И т. д. и т. п.

Кроме того, специалист должен иметь глубокие знания и владеть методами научных исследований и навыками практической деятельности соответственно профилю специализации в таких разделах клинической психологии, как:

- патопсихология;
- психосоматика;
- нейропсихология;
- психология аномального развития;
- психопрофилактика и реабилитация;
- психологическое консультирование, психокоррекция и основы психотерапии.

И, наконец, специалист должен уметь решать задачи, соответствующие его квалификации:

- на основе накопленных массивов знаний, навыков исследовательской работы и интуитивного поиска уметь



адекватно ставить и решать проблемы, ориентироваться в современных научных концепциях;

- участвовать в практической прикладной деятельности, владеть основными методами и приемами психодиагностики, психокоррекции и психологического консультирования;

- владеть комплексом знаний и умений для педагогической деятельности в высших учебных заведениях.

Попробуй выбери из этого всего то, к чему лежит твоим душой и что может стать твоим главным выбором в жизни.

ПОМОЧЬ ЛЮДЯМ – ЭТО ПОМОЧЬ СЕБЕ!

Ни для кого не секрет, что в современном обществе имеется множество проблем, таких, как, например, алкоголизм, безнадзорность, наркомания, бедность населения и многие другие, которые нам помогает решать достаточно новое направление профессиональной деятельности – «Социальная работа». И просто замечательно, что вот уже пять лет в нашем университете студенты имеют возможность обучаться на факультете «Социальная работа» по направлению «Медико-социальная работа с населением».

В процессе обучения мы посещаем различные кафедры – как клинические, так и теоретические, где много времени уделяется изучению психологии, деонтологии, нормативно-правовой базы, необходимой для работы, отрабатываются навыки оказания неот-

ложной доврачебной помощи, с последующей медицинской ознакомительной практикой.

Так же мы изучаем основные методы и технологии социальной работы с клиентами, теорию социальной работы, ее историю и организацию профессиональной де-

ятельности специалиста по социальной работе. А так как социальная работа универсальна, то обучение подразумевает изучение социальной работы во всех аспектах, таких, как: психология, социология, медицина, и т. д.

Обучение длится четыре года (бакалавр), после можно поступить в магистратуру или пойти работать. А куда идти? Тут надо сказать, что социальная работа – это очень широкий выбор учреждений, и все зависит от того, с какой группой населения вы бы хотели иметь дело. Можно трудоустроиться в медицинское или социальное учреждение,

в реабилитационный центр, а можно устроиться на работу в Пенсионный фонд или в Фонд социального и обязательного медицинского страхования, или в Управление социальной защиты и т. п. При этом нужно помнить одно: каждый студент, окончивший наш вуз, будет ежедневно помогать десяткам людей справляться с их жизненными трудностями, а единственный способ, как мы знаем, помочь себе – это помогать другим людям.

Алена БЕРДЮГИНА,
студентка 241-й группы
направления
«Социальная работа».

«МЫ РАЗНЫЕ, НО МЫ – ВМЕСТЕ!»

В сентябре прошлого года в КрасГМУ создан деканат отделения иностранных обучающихся, и на сегодняшний день это самый молодой деканат в нашем вузе.

Иностранные студенты активно участвуют в организации мероприятий как в стенах КрасГМУ, так и за пределами университета, в деканате они получают информацию о выбранной специальности, периодах сдачи текущего и итогового контроля знаний, условиях проживания в общежитии.

С иностранными обучающимися проводятся тренинги, организационные собрания, они активные участники мо-

лодежных фестивалей и т. п. Наши студенты занимаются научной деятельностью, уча-



ствуют в различных научных конференциях («Мы разные, но мы – вместе!», «Великие русские врачи на полях сражений» и др.).

Для справки: в настоящее время в КрасГМУ обучаются 185 иностранных граждан из разных стран ближнего и дальнего зарубежья: из Азербайджана, Армении, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Узбекистана, и Украины.

Галина ЮРЧУК,
декан отделения
иностранных
обучающихся.

ОБРАЗОВАНИЕ СРЕДНЕЕ. КАЧЕСТВО – ОТЛИЧНОЕ!



Фармацевтический колледж КрасГМУ в этом году отмечает свое 80-летие. В настоящее время он реализует программы подготовки специалистов среднего звена - базового уровня по специальностям «Сестринское дело», «Фармация» и «Лабораторная диагностика», и является единственным в крае учебным заведением, где готовят специалистов для фармацевтической отрасли и лабораторной службы.



Сегодня в колледже обучается более 1000 студентов.

Работа фармацевта – это не только белый халат и лекарственные средства на витринах... Фармацевт – это человек, который вызывает доверие у посетителей аптеки: больных людей, молодых мам, пожилых людей... Любая ежедневная работа с людьми требует внимания и ответственности, терпения и доброты. А

с людьми, которые больны и нуждаются в твоей помощи – тем более.

«...Говорят, счастье, когда люди любят свою работу. В этом году я оканчиваю колледж, и очень надеюсь, что когда меня через несколько лет спросят, правили ли был выбор моей профессии, я убежденно отвечу: «Мне нравится моя профессия, и я ни на минуту не пожалела о своём выборе». Я с гордостью могу сказать: «Моя профессия – моё призвание».

Анастасия ПАНФИЛОВА,
студентка 4-го курса специальности «Фармация».

Специалист лабораторной диагностики – основное звено в диагностике и лечении заболеваний, мониторинге состояния здоровья человека и окружающей среды. Он главный помощник врача: без проведения анализа невозможно поставить правильный диагноз, прокон-

тролировать ход лечения. Без него невозможна деятельность клинических, биохимических, микробиологических, патолого-анатомических, судебно-медицинских и других лабораторий. Спокойствие, уравновешенность, аккуратность, собранность, точность – главные качества специалиста лабораторной диагностики.

«...В фармацевтическом колледже обучают будущих лаборантов. Изучение нашей специальности трудно, но интересно. На занятиях мы обучаемся основным навыкам проведения лабораторных работ, изучаем все виды исследований, анализируем биологический материал на различном оборудовании, проходим практику в различных отделениях лабораторий клиники нашего города. Если Вас заинтересовала эта специальность, добро пожаловать в наш колледж!»

Александр МЕЛЕХОВ,
студент 4-го курса специальности «Лабораторная диагностика».

Профессией медицинской сестры можно овладеть, обучаясь в колледже по специальности «Сестринское дело».

И профессия эта подходит людям добросовестным, аккуратным, исполнительным, готовым бескорыстно помогать другим, умеющим работать в условиях стресса.

Нужны для нее и такие качества, как хорошо развитая зрительная, слуховая и тактильная чувствительность, высокий уровень сенсомоторной координации (умение координировать тонкие движения с тем, что наблюдают глаза и осязают руки). Очень важно, чтобы медсестра была человеком ответственным – ведь если она забудет ввести тот или иной жизненно важный препарат, небрежно выполнит лечебную процедуру или допустит еще какую-то подобную оплошность, это чревато тяжелыми последствиями, вплоть до смерти больного.

«...Я сделала очень ответственный и важный шаг, выбрав самую гуманную и актуальную из всех существующих профессий – профессию медицинской сестры. Она дарит человеку главную ценность – здоровье, и величайший дар – жизнь! Люблю свой колледж, потому что он помогает мне начать тот путь, по которому я хочу идти.

Здесь я чувствую себя на своем месте, мне интересно...»

Мария БОБРОВА,
студентка 4-го курса специальности «Сестринское дело».

Однако учеба в колледже – это не только лекции и практические занятия. Студенты активно занимаются научно-исследовательской работой, принимают участие в различных конференциях и конкурсах, развивают свои творческие и спортивные способности, работают студентское самоуправление.

«Помимо творчества, науки и развития своей находчивости, мы еще и активные волонтеры. Здесь мы себя развиваем в любых направлениях: благотворительность, донорство, помощь в аптеках, детских домах, пансионатах для граждан пожилого возраста.

Не забываем мы и про наших спортсменов. Ежегодно участвуем в городских мероприятиях: День здоровья, Спартакиады, различные соревнования...Присоединяйся к нам, может быть, именно тебя нам и не хватает!»

Анастасия ИВАНОВА,
председатель Студенческого совета фармацевтического колледжа.



ДОВУЗОВСКАЯ ПОДГОТОВКА

ПОМОЖЕМ ПОДГОТОВИТЬСЯ

Ты хотел бы стать студентом КрасГМУ, но не знаешь, как это сделать? Подготовительные курсы – вот отличная возможность для будущих студентов не только повысить уровень своей подготовки перед поступлением, но и окунуться в вузовскую атмосферу, проникнуться университетским духом.

Уже много лет в нашем университете работает факультет довузовского и непрерывного профессионального образования (декан факультета, к. м. н. Е. В. Таптыгина), где школьники и абитуриенты приобретают необходимые знания и умения для успешной сдачи ЕГЭ и поступления в вузы страны на специальности медико-биологического профиля.

На факультете разработаны разнообразные образовательные программы. Каждый абитуриент может выбрать для себя подходящий курс, в зависимости от того, где проживает, каким объемом времени и какими базовыми знаниями располагает.

У школьников Красноярска есть возможность уже после 9-го класса поступить в Малую медицинскую академию. Здесь изучают различные дисциплины: химию, биологию, русский язык, математику, анатомию, физиологию... Важное место занимает медицинская практика в стационарах города, которая помогает школьникам убедиться в правильности выбора своей будущей профессии. При успешном завершении обучения слушателям ММА выдается специальный сертификат.

С 1 сентября 2016 года начинается новый набор школьников 10-го класса по программам «ММА – Стандарт» и «ММА – Премиум» продолжительностью 2 года.

Для школьников 11-го класса, проживающих в Красноярске, на факультете предусмотрены 3-х и 6-месячные вечерние подготовительные курсы.

Для иногородних старшеклассников представлены 4-месячные курсы дистанционного обучения по биологии, химии, а также ставшие уже традиционными очные курсы в дни осенних, зимних и весенних каникул.

С 2013 года на базе факультета довузовского и непрерывного профессионального образования КрасГМУ появилась уникальная возможность для учащихся школ пройти краткосрочный курс погружения в медицину «Медицинская практика».

Ежегодно на факультете проходят подготовку около 500

абитуриентов. Занятия проводят высококвалифицированные преподаватели университета, учителя школ, имеющие большой опыт работы в довузовском образовании.

Для школьников, занимающихся исследовательской работой, проводится конкурс научных работ, финальный 3-й тур которого обычно проходит в рамках ежегодной студенческой научной конференции в апреле. Подробная информация на сайте медицинского университета www.krasgmu.ru – раздел «Абитуриентам» – «Конкурс научных работ».

В 2015 году на базе факультета довузовского и непрерывного профессионального образования КрасГМУ абитуриенты впервые приняли участие в открытой Олимпиаде по общеобразовательным предметам (химия, биология). Победители и призеры Олимпиады имеют право предъявлять диплом Олимпиады как индивидуальное достижение при поступлении в КрасГМУ в соответ-

ствии с правилами приема на текущий год.

Подробнее на сайте медицинского университета www.krasgmu.ru – раздел «Абитуриентам» – «Олимпиада».

Помимо обучения на подготовительных программах, у школьников есть возможность принимать участие в массовых и спортивных мероприятиях, проходящих в университете. На стадионе КрасГМУ проходит мероприятие, специально организованное для абитуриентов – Спартакиада слушателей Малой медицинской академии 2-го года обучения.

Для того, чтобы полнее ознакомиться с вузом, специальностями, довузовской подготовкой абитуриентов, которые планируют поступать в КрасГМУ, каждую осень факультет проводит массовое профориентационное мероприятие «День абитуриента».

Обучение на подготовительных курсах облегчает выбор будущей специальности, помогает восполнить отдельные пробелы в знаниях, расширить свой кругозор и сферу общения, а также адаптироваться к вузовской системе обучения.

Узнать больше об образовательных программах факультета довузовского и непрерывного профессионального образования и подготовительных курсах можно на сайте www.krasgmu.ru – раздел «Абитуриентам» – «Подготовительные курсы» и по телефонам 8(391)228-08-66, 8(391)220-98-32.



В КрасГМУ – День абитуриента

УЧИМСЯ НА РАССТОЯНИИ

Дистанционное обучение – это обучение, осуществляемое посредством сети Интернет, когда учителя и ученики могут разделять многие тысячи километров. Оно уже давно стало обычной практикой для ведущих вузов страны и мира, а с 2011 года дистанционные подготовительные курсы работают и в нашем университете.

Главная их задача – предоставить абитуриентам возможность повышения общеобразовательной подготовки для успешной сдачи Единого Государственного Экзамена. Обучение на курсах позволяет слушателям систематизировать и пополнить свои знания, подготовиться к прохождению дополнительных вступительных испытаний профильной направленности, к участию в вузовских олимпиадах, творческих конкурсах.

Как показывает наш опыт работы, абитуриенты, прошедшие обучение на курсах с использованием дистанционных образовательных технологий, имеют устойчивую мотивацию к получению профессии врача, лучше адаптированы к вузовской системе обучения и успешнее осваивают учебный материал, преподаваемый на кафедрах университета.

Занятия на дистанционных курсах проходят в группах, так же, как и на очных курсах. После заключения договора слушатель получает доступ к Интернет-порталу (sdo.krasgmu.ru), где размещены учебные материалы. Вся программа курса разбита на так называемые модули, каждый из которых охватывает одну тему и должен быть изучен за определенный период времени, по истечении которого проводится проверка полученных знаний.

В нашем университете ведется подготовка с использованием дистанционных образовательных технологий по следующим дисциплинам: биология, химия.

Обучение осуществляется по программе, рассчитанной на 4 месяца (с 1 ноября по 1 марта, с 1 февраля по 1 июня).

ЗАДАТЬ ВОПРОСЫ ВЫ МОЖЕТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8 (391) 220-98-32 ИЛИ ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ: dinpo@krasgmu.ru

Либо же ознакомиться самостоятельно на сайте krasgmu.ru – раздел «Абитуриентам» – «Дистанционное обучение».